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不十分 R５ R4 Ｒ３ Ｒ２ 肯定的割合

1 本校は、生徒の個性を大切にし､思いやりの心を育てている。 50.0 43.3 0.0 6.7 Ａ Ａ A Ａ ↓ 93.3

2 本校は、生徒の健やかな心身と勤労意欲を育てている。 53.3 33.3 10.0 3.3 Ａ Ａ A Ａ 86.7

3 本校は、学力向上に取り組み、適切な指導を行っている。 20.0 36.7 33.3 10.0 Ｃ Ｂ A Ｂ ↓ 56.7

4 本校は、家庭学習の課題を適切に与えている。 23.3 33.3 33.3 10.0 Ｃ Ｂ A Ｂ ↓ 56.7

5 本校は、生徒の整容指導や制服の着こなしについて適切に指導を行っている。 33.3 60.0 3.3 3.3 Ａ Ｂ C Ｃ ↑ 93.3

6 本校は、生徒の基本的生活習慣確立の指導を適切に行っている。 33.3 46.7 13.3 6.7 Ａ Ｂ B Ａ ↑ 80.0

7 本校は、部活動が盛んに行われている。 6.7 10.0 50.0 33.3 Ｄ Ｄ ↑ 16.7

8 職員は部活動の指導を熱心に行っている。 10.0 36.7 36.7 16.7 Ｄ Ｄ 46.7

9 本校は農業クラブ活動が盛んに行われている 43.3 50.0 3.3 3.3 Ａ Ａ ↑ 93.3

10 職員は農業クラブ活動の指導を積極的に行っている。 46.7 40.0 10.0 3.3 Ａ Ａ ↑ 86.7

11 本校は、学校行事の改善に取組み、魅力を高めている。 46.7 36.7 10.0 6.7 Ａ Ａ B Ｂ 83.3

12 本校は、生徒に進路情報を適切に提供し、指導の充実を図っている。 40.0 50.0 3.3 6.7 Ａ Ａ A Ａ 90.0

13 本校は、生徒の進路相談に適切に対応し、指導の実現を図っている。 40.0 46.7 3.3 10.0 Ａ Ａ A Ａ ↓ 86.7

14 本校は、健康指導や保健指導を適切に行っている。 53.3 43.3 3.3 0.0 Ａ Ａ A Ａ ↓ 96.7

15 本校は、環境整備や安全管理ができている。 23.3 56.7 13.3 6.7 Ａ Ｂ B Ａ ↑ 80.0

16 本校は、ＰＴＡ活動を積極的に行っている。 33.3 60.0 3.3 3.3 Ａ Ａ A Ａ 93.3

17 本校は、情報発信（ＨＰ、メール等）を適切に行っている。 53.3 40.0 3.3 3.3 Ａ Ａ A Ａ ↓ 93.3

18 本校は、防災や危機管理体制が整っている。 20.0 63.3 10.0 6.7 Ａ Ａ A Ｂ ↓ 83.3

19 本校は、いじめなどの防止に積極的に取り組んでいる。 46.7 50.0 0.0 3.3 Ａ Ａ A Ａ 96.7

20 本校は、教育相談が充実し、外部機関との連携により生徒を育成している。 40.0 43.3 13.3 3.3 Ａ Ａ A Ａ 83.3

21 本校は、指導力向上のため研修を積極的に行っている。 16.7 66.7 13.3 3.3 Ａ Ｂ A Ｃ ↑ 83.3

22 本校は、コンプライアンス向上への取り組みを行っている。 36.7 53.3 6.7 3.3 Ａ Ａ A Ａ ↓ 90.0
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